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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό 3/2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  08-03-2023,  Ημέρα: Τετάρτη        Ώρα: 13:30 μ.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 816/2023 ,  Ημερομηνία: 03-03-2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
Εννέα (9). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

6. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

7. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 

8. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος 

9. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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10. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 
11. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  3-28/08.03.2023 
 
Θέμα: 9ο-  Εξέταση αιτήματος υδροδότησης του αγροτεμαχίου Κιλκίς με αριθμό 3553β του 
Κέντρου κοινωνικής στήριξης. 
 
 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΕΝΑΤΟ θέμα της ημερησίας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου το  με αρ.πρωτ.716/28-02-2023 αίτημα για σύνδεση 
ύδρευσης ειδικού προορισμού της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ» Κέντρο διημέρευσης και Ημερήσιας φροντίδας ΑμεΑ το οποίο έχει ως  εξής: 
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Η θέση του έργου φαίνεται στην παρακάτω φωτογραφία 
  

 
 
 
Το εν θέματι γεωτεμάχιο παραχωρήθηκε δωρεάν στο κέντρο κοινωνικής στήριξης από το Τμήμα 
Αξιοποίησης ακινήτων της Διεύθυνσης διαχείρισης ακίνητης περιουσίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Τροφίμων για δεκατρία έτη με δυνατότητα παράτασης.  
 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος ανέφερε ότι σύμφωνα με τον εγκεκριμένο κανονισμό ύδρευσης της ΔΕΥΑ ΚΙΛ-

ΚΙΣ για σύνδεση ύδρευσης, εγκαταστάσεων ειδικού προορισμού, σε αγροτεμάχια που βρίσκονται εκτός 

σχεδίου περιοχές, πρέπει να υπάρχει απόφαση έγκρισης του Δ.Σ. της επιχείρησης (Άρθρο 12). 

 

Στη συγκεκριμένη περίπτωση ιδιοκτήτης του αγροτεμαχίου είναι το υπουργείο Υπουργείο Ανάπτυξης και 

Τροφίμων και ζητείται νέα σύνδεση στο όνομα του χρήστη. 

 

Επομένως η σύνδεση θα είναι ενεργή για όσο χρόνο διαρκεί η παραχώρηση. 

 

Οι εργασίες, κατόπιν αυτοψίας από το μηχανικό της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ Καπασακαλίδη Παναγιώτη, δεν περι-

λαμβάνουν επέκταση του κεντρικού αγωγού ύδρευσης ονομαστικής διαμέτρου Φ63, ονομαστικής πίεσης 

10 atm. 

 
Για  να συνδεθεί με το υφιστάμενο κεντρικό δίκτυο ύδρευσης το συνολικό ποσό ανέρχεται στα 471,20€ (με 

ΦΠΑ), βάσει της τιμολογιακής πολιτικής της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ. Επίσης θα πρέπει να κατατεθούν στην υπη-

ρεσία και τα απαιτούμενα έγγραφα που χρειάζονται για την έκδοση της άδειας. 

 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του: 

 

 Τον Εγκεκριμένο Κανονισμό Ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς, όπως αυτός εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 

91/20-07-2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κιλκίς (ΑΔΑ: Ψ88ΚΩΕΧ-ΒΙΠ) 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Τη με αρ.πρωτ: 49/28-02-2023 (οικοθεν 716/2023) αίτηση του Κέντρου κοινωνικής στήριξης  που 

βρίσκεται στο τμήμα 3553β θέση: 3553 αγροτεμάχιο, Αγροκτήματος Κιλκίς του Δ. ΚΙΛΚΙΣ. 

 Την μεταξύ των μελών συζήτηση όπως αυτή καταγράφηκε στα πρακτικά. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 
 

 Εγκρίνει την σύνδεση της εταιρείας «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ» Κέντρο διημέρευσης και 

Ημερήσιας φροντίδας ΑμεΑ, που βρίσκεται στη θέση Αγροκτήματος 3553β Κιλκίς του Δ. ΚΙΛΚΙΣ, 

με το δίκτυο ύδρευσης  με παροχή (1/2’’) για τις ανάγκες λειτουργίας εργαστηρίου φυτικής παρα-

γωγής, θερμοκηπίου. 

 

 Ότι η επιχείρηση θα καταβάλει στη ΔΕΥΑ Κιλκίς τη δαπάνη για τις εργασίες εκτέλεσης του έργου, 

βάσει τιμολογιακής πολιτικής. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 3-28/08.03.2023   
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος   
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